

有価証券報告書の訂正報告書

(金融商品取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成18年9月1日
(第27期) 至 平成19年8月31日

株式会社ビックカメラ

(431515)

第27期（自平成18年9月1日 至平成19年8月31日）

有価証券報告書の訂正報告書

- 本書は金融商品取引法第24条の2第1項に基づく報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成20年1月16日に提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。

株式会社ビックカメラ

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】 関東財務局長
【提出日】 平成20年1月16日
【事業年度】 第27期(自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日)
【会社名】 株式会社ビックカメラ
【英訳名】 B I C C A M E R A I N C .
【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 宮嶋 宏幸
【本店の所在の場所】 東京都豊島区高田三丁目23番23号
【電話番号】 03 - 3987 - 8890
【事務連絡者氏名】 常務取締役経理本部長 金澤 正晃
【最寄りの連絡場所】 東京都豊島区東池袋一丁目10番1号
【電話番号】 03 - 3987 - 8785
【事務連絡者氏名】 常務取締役経理本部長 金澤 正晃
【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年11月29日付で提出いたしました第27期（自 平成18年9月1日 至 平成19年8月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

⑤ 連結附属明細表

借入金等明細表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

⑤ 【連結附属明細表】

【借入金等明細表】

(訂正前)

区分	前期末残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	13,265	24,014	1.51	—
1年以内に返済予定の長期借入金	24,338	17,754	2.13	—
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く)	34,132	26,816	1.96	平成20年9月～ 平成25年9月
その他の有利子負債	—	—	—	—
合計	71,736	68,584	—	—

(注) 1. 「平均利率」については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. 長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)の連結決算日後5年内における返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	15,556	8,295	2,354	915

(訂正後)

区分	前期末残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	13,265	24,014	1.51	—
1年以内に返済予定の長期借入金	24,338	17,754	2.13	—
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く)	34,132	26,816	1.96	平成20年9月～ 平成25年9月
その他の有利子負債	—	—	—	—
合計	71,736	68,584	—	—

(注) 1. 「平均利率」については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. 長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)の連結決算日後5年内における返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	15,414	8,152	2,211	773